

山航与青岛重庆机场“联姻”

打造青渝空中快线，共建空中走廊

本报济南3月11日讯(记者 廉颖) 11日,青岛国际机场有限公司、重庆机场集团有限公司和山东航空股份有限公司在青岛机场签署战略合作协议,三方将合力打造“青岛-重庆”空中快线,建设“东北亚-青岛-重庆-东南亚南亚”空中走廊。届时,来往两地的乘客将有更多航班可以选择,中转联程航班将有“绿色通道”,除了中转时间缩短,行李寄存、市内交通、餐饮消费、住宿等方面都将享受优惠。

此次三方达成战略合作协议,将在平等互利基础上,共同加大两地市场开发力度,量身定制定中转流程和产品。以携手培育“青渝空中快线”发展为平台,辐射并整合“一带一路”沿线重要航空市场资源,推进“西南华南-重庆-青岛-东北”以及“东南亚-重庆-青岛-东北”的国内中转网络和国际空中走廊建设。

具体措施包括:加密两地直飞航班密度;以青岛、重庆机场为枢纽,开发“重庆-青岛-东三

省”、“青岛-重庆-云贵川藏”以及“青岛-重庆-粤桂琼”等航线中转联程产品,做大国内中转市场,提升两地机场航线通达性。同时,规划开发重庆经青岛至日本名古屋、冲绳和韩国釜山、仁川等航线,以及青岛经重庆至东南亚曼谷、清迈、金边、吉隆坡,南亚德里、马累等航线中转联程产品。

青岛机场作为区域性枢纽机场和面向日韩的门户机场,航线网络畅达东北地区、东北亚日韩;重庆机场辐射西南、华南地

区,连通东南亚、南亚。山航在青岛和重庆均设有基地公司,深耕两地市场。近年来,青岛至重庆航空市场快速增长。2013年至2015年间,两地航班架次、旅客及货邮吞吐量年均增幅分别达到24%、29%和18%,其中山航各项生产指标市场份额均占六成以上,成为支撑青渝两地航线市场有力发展的主力军。当前,青岛机场每日往返重庆航班量已达到16架次,运营时刻涵盖早6点至晚22点之间全天半数时段。

济南等六市试点 食药安全信用分级

本报济南3月11日讯(记者 刘志浩) 记者从省食药监局获悉,在济南等六市组织开展食品药品安全信用分级分类管理试点工作,试点时间自2016年1月1日至2017年12月31日。

据了解,此次试点旨在加快推进食品药品安全信用分级分类管理工作,试点任务主要是评测食品药品安全信用信息归集的内容是否全面,归集方法是否可行,信用评价的标准是否科学,信用信息管理系统是否满足信用管理的需要等内容,为全面开展信用分级分类管理工作积累工作经验和方法。

通知要求,各试点市要根据《山东省食品药品安全信用分级分类管理办法(试行)》,于3月底前制定试点工作方案,6月底前健全完善行政相对人信用档案,组织开展信用评价,并确定行政相对人信用等级,每年的6月30日确定相对人半年的信用等级,12月31日确定一个信用年度的信用等级。各试点市要建立信用信息报告制度,加强各试点地区试点情况报告,并做好信用评价信息保密工作。

教师资格证开考 师范生今后也得考

本报济南3月11日讯(记者 王光营) 记者11日获悉,我省2016年上半年中小学教师资格考试12日开考,济南市共有34104人报名。根据规定,2012年(含)以前入学的师范生,毕业后三年内可免予考试。

与往年不同的是,从今年起,教师资格证考试变为每年两次,师范类专业学生也得参加考试。

根据规定,2012年(含)以前入学的全日制师范类专业学生,在毕业后三年内申请认定相应的教师资格,可免予教师资格考试。毕业超过三年的申请认定相应的教师资格,须按教育部规定参加统一的教师资格考试。

从今年起,2013年(含)以后入学,且2016年(含)以后毕业的师范类专科毕业生;2013年(含)以后入学,且2017年(含)以后毕业的师范类本科毕业生,全日制教育硕士毕业生要参加考试。

为做好新旧政策衔接,已参加以往山东省组织的中小学教师资格教育学、教育心理学考试并取得考试合格证的,可在规定的五年有效期内免予笔试。

“没技术没证,就只能出苦力”

兄弟俩走南闯北吃了不少苦,如今一起来蓝翔学挖掘机



之学艺变形记

咨询电话:15194168465

“初中毕业在外打工四五年,苦活没少干,钱却没挣到。不会技术,无论你到哪里,只会给你安排最边缘的体力活。”来自济宁的王尚强、王尚民兄弟俩这几年走南闯北,可没有技术的他们却频遭用人单位白眼。如今,意识到学技术的重要性,兄弟俩一起来到山东蓝翔高级技工学校,学习工程机械。

本报记者 马绍栋

大侠论见

弘扬“工匠精神” 不能只追学历

在央视“两会1+1”报道中,央视名嘴白岩松特别提到“工匠精神”,呼吁公众不能为了“好面子”而一味追求学历教育,要正确认识职业教育。白岩松的话值得深思。

32年来,蓝翔技校白手起家,顺应社会需求艰难求进,把40多万高中不收、大学不要的学生培养成技能型人才,帮他们靠一技之长就业创业。这40多万人大多来自农村,从某种意义上,蓝翔技校帮助40多万家庭改变了命运。

当下中国经济转型升级、中国制造、中国创造急需大批能踏踏实实扑下身子干活做事的技能生,实干者,而不是高分低能的文凭生、“梦想家”!大国崛起、工业强国需要一大批像蓝翔技校这样成功的职教品牌,正如白岩松所说,蓝翔技校的成功顺应了巨大的社会需求,它的成功应引起学历教育的反思,甚至可以说是打了学历教育一个耳光。

本报记者 李岩侠



来自济宁的王尚强、王尚民兄弟来到蓝翔技校学习挖掘机。 本报记者 马绍栋 摄

吃了很多苦出了不少力,就是没有挣到钱

“我们家很困难,我们俩靠父亲一个人拉扯大,所以十六七岁时就因为上不起学到处打工啦。”哥哥王尚强介绍说,一开始兄弟俩也不知道该干什么,就跟着老乡到处跑,广东、吉林、青岛……许多地方都去过,没个固定单位。一般是听说哪里有活、哪里挣得多就往哪里跑,结果,到哪里干的都是最苦的体力活,扣除吃饭穿衣根本没挣到钱。

俩兄弟告诉记者,辍学后的这四五年间,他们走南闯北,去过砖厂,开过四轮车,到过广东的保洁公司,因为既没技术也没证,干的都是打杂清垃圾搬货之类最苦最累的体力活。

“有时候一天上12个小时,累死累活,吃的是水煮白菜。”弟弟王尚民有些心酸地说,不会一门实实在在的技术,即使哥俩不惜辛苦卖力,

也只能给人家打零工。“现在都是机械化,以后估计打零工干苦工的活都不一定好找。”

“很多工厂已经实现机械化,用人很少。用人单位上来就问你有什么技术,有没有证。如果没证书、没技术,直接就刷下来。”王尚强说,“今年春节期间,一位在济南工作的亲戚推荐,我哥俩才如梦初醒,决定来蓝翔技校学门技术。”

有了技术和能力,打工才有底气

王尚强说,如今兄弟俩已经在蓝翔技校学习了半个多月,上午老师详细讲解各类工程机械的原理、操作要领,下午就带他们去熟悉挖掘机、塔吊,练习一些复合动作。

“我们的老师以前也是干工程机械的,讲课非常认真仔细,不像在初中的时候,还要把你分成普通班、重点班、差生班,一旦到了差生班,老师根本就不认真教,爱学不学,不学拉倒。”王尚强说,在蓝翔

学习这段时间感受最明显的是老师的教学态度,所有上上课都必须认真听课记笔记,如果发现有人玩手机、打瞌睡,老师接着就会盯上你。

更让王尚强兄弟俩感激的是,除了正常的专业课,老师也会讲职业规划,尤其是工程机械未来的行业前景。“以前打工就是没头苍蝇似的到处乱跑,也没想到未来会怎样,因为你就是个很边缘的临时工,没人跟你讲这些,现在

在蓝翔学习就不一样。”王尚强说,现在他们开始主动关注工程机械行业的新闻,随时了解最前沿的动态,感觉非常充实。“这行业前景还是不错的,国家搞城镇化、农村改造等,都需要大量建设工程,我们学了挖掘机、塔吊等,还可以介入相关设备维保市场,市场大着呢!”

弟弟王尚民说,等以后学成了技术,有了能力,再出去找工作就有底气了。



●分类广告 电话: 0531- 85196204 85196183 85196234

地址: 济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

综合招商

◆公司放活05374237566

◆蛋粉加工13210619634

◆厂家放活13053744001

教育招聘

◆法警学校聘招生代理

0531-88661516

◆高薪诚聘招生老师

053188675912

挂失声明

◆德州天工制冷电器有限公司
机电安装资质证书正本遗失,证书编号:B318403714

0122-2/1,声明作废

警官学校

诚聘各县市区招办主任
18766890606

寻项目合作

合作范围不限: 房地产、新能源、农业项目等项目投资,聘商务代表, 王: 13034056788

在天津安家圆上学梦,

咨询电话15822992928

外贸服装批发

我处常年大量批发外贸库存针织毛衣、日

韩小衫、童装等,全新、无残次,5-13元。

另: 品牌折扣服装大量到货! 15665683968

招生老师 0537-4458003, 18654779909

友情提示: 请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件,本刊信息不作为承担法律的责任和依据。投资信息需谨慎,仅供参考。

为电厂培训员工,工资3000—5000元

另智能电网、4G技术员等,学校高薪聘兼职

矛盾2月24日驾黑色桑塔纳

鲁vp7201出走,上穿米色羽绒服,下穿灰牛仔裤,黑框

眼镜,13153670663,130116

71636必重谢

寻人

◆寻人,高华强

(高刘伟),男,1.65

米左右,昌乐县营

丘镇明河村,家庭

矛盾2月24日驾黑色桑塔纳

鲁vp7201出走,上穿米色羽

绒服,下穿灰牛仔裤,黑框